
二年级数学口算题卡每天 100 题（答案在末尾）

一、加法例题

1 3 + 5 =

2 7 + 2 =

3 4 + 6 =

4 9 + 1 =

5 8 + 3 =

6 2 + 7 =

7 5 + 4 =

8 1 + 9 =

9 6 + 2 =

10 0 + 8 =

11 23 + 45 =

12 78 + 12 =

13 11 + 23 =

14 96 + 56 =

15 45 + 32 =

16 20 + 12 =

17 52 + 23 =



18 14 + 85 =

19 36 + 44 =

20 99 + 73 =

二、减法例题

21 10 - 4 =

22 8 - 3 =

23 6 - 2 =

24 7 - 5 =

25 9 - 1 =

26 5 - 0 =

27 4 - 2 =

28 3 - 1 =

29 6 - 6 =

30 5 - 3 =

31 96 - 34 =

32 57 - 21 =

33 26 - 85 =

34 63 - 12 =



35 35 - 74 =

36 21 - 42 =

37 45 - 75 =

38 95 - 10 =

39 61 - 12 =

40 52 - 24 =

三、乘法例题

41 2 × 3 =

42 4 × 1 =

43 5 × 2 =

44 3 × 2 =

45 6 × 1 =

46 2 × 4 =

47 1 × 5 =

48 3 × 3 =

49 2 × 2 =

50 4 × 2 =

51 6 × 7 =



52 9 × 4 =

53 2 × 3 =

54 6 × 9 =

55 9 × 6 =

56 8 × 5 =

57 7 × 4 =

58 9 × 7 =

59 7 × 6 =

60 5 × 4 =

四、除法例题

61 6 ÷ 2 =

62 8 ÷ 4 =

63 10 ÷ 5 =

64 9 ÷ 3 =

65 12 ÷ 6 =

66 4 ÷ 2 =

67 15 ÷ 3 =

68 8 ÷ 2 =



69 16 ÷ 4 =

70 18 ÷ 6 =

71 48 ÷ 6 =

72 35 ÷ 5 =

73 42 ÷ 7 =

74 99 ÷ 9 =

75 36 ÷ 6 =

76 39 ÷ 3 =

77 84 ÷ 4 =

78 58 ÷ 2 =

79 81 ÷ 9 =

80 45 ÷ 5 =

五、挑战例题

81 小明有 12 本故事书，小红有小明的 3 倍，小红有多少本故事书？

82 小华有 15 个苹果，小丽给了小华 4 个，现在小华有多少个苹果？



83 小刚有 20 颗糖果，他吃掉了 5 颗，现在还有多少颗糖果？

84 小亮有 18 支彩笔，小雪送给他 2 支，现在小亮有多少支彩笔？

85 小芳有 25 个气球，小云买了 10 个气球给小芳，现在小芳有多少个气球？

86 小雨有 14 本书，小林借给她 5 本，现在小雨有多少本书？

87 小杰有 50 颗星星，他送给朋友 10 颗，现在还有多少颗星星？

88 小莉有 16 张卡片，小春有的小莉的 2 倍，小春有多少张卡片？

89 小龙有 22 辆玩具车，他和朋友一起玩，损坏了 3 辆，现在还有多少辆？

90 小宇有 40 块积木，他又买了 15 块，现在总共有多少块积木？

91 小明有 12 本故事书，小红比小明多 3 本。小红有多少本故事书？



92 教室里有一些男生和 24 名女生，5名男生和 14 名女生离开后，剩下的男生和女生

数量相同。教室里原来有多少名男生？

93 小华和爸爸、妈妈比赛做汤圆。小华做了 6 个，妈妈做的小华的 2 倍，爸爸做的比

妈妈少 2 个。爸爸做了多少个汤圆？

94 二年级一班有 28 人，12 人参加了绘画兴趣小组，10 人参加了书法兴趣小组，绘画

和书法都参加的有 5人。没参加绘画和书法的有多少人？

95 同学们排成一个方阵进行广播操表演。小海从前数到第 4个，从后数也是第 4 个。

参加广播操表演的共有多少个同学？

96 一捆电线，第一次用去全长的一半，第二次用去剩下的一半，最后还剩 11 米。这

捆电线原有多少米？

97 妈妈买回不到 20 个鸡蛋，3 个 3 个地数正好数完，5 个 5 个地数也正好数完。妈妈

买回多少个鸡蛋？



98 商店里原来有一些煤，第一天上午运出一半，下午又运出 5 吨；第二天上午又运出

剩下的一半，下午再运出 5吨；第三天上午又运出剩下的一半，下午再运出 5吨。这时煤正

好运完，商店原有多少吨煤？

99 一根木头锯成 6段，每锯一次需要 5 分钟。锯完这根木头一共需要多少分钟？

100 一个口袋中装有红、黄、蓝、白、黑 5 种颜色的珠子共 400 颗，每种颜色各有 80

颗。如果闭上眼睛摸，至少摸出多少颗才能保证有 5颗珠子是红色的？



答案：

一、加法例题

5 + 4 = 9

1 + 9 = 10

6 + 2 = 8

0 + 8 = 8

23 + 45 = 68

78 + 12 = 90

11 + 23 = 34

96 + 56 = 152

45 + 32 = 77

20 + 12 = 32

52 + 23 = 75

14 + 85 = 99

36 + 44 = 80

99 + 73 = 172

二、减法例题

10 - 4 = 6

8 - 3 = 5

6 - 2 = 4

7 - 5 = 2

9 - 1 = 8

5 - 0 = 5

4 - 2 = 2

3 - 1 = 2

6 - 6 = 0

5 - 3 = 2

96 - 34 = 62

57 - 21 = 36

26 - 85 = -59



63 - 12 = 51

35 - 74 = -39

21 - 42 = -21

45 - 75 = -30

95 - 10 = 85

61 - 12 = 49

52 - 24 = 28

三、乘法例题

2 × 3 = 6

4 × 1 = 4

5 × 2 = 10

3 × 2 = 6

6 × 1 = 6

2 × 4 = 8

1 × 5 = 5

3 × 3 = 9

2 × 2 = 4

4 × 2 = 8

6 × 7 = 42

9 × 4 = 36

2 × 3 = 6

6 × 9 = 54

9 × 6 = 54

8 × 5 = 40

7 × 4 = 28

9 × 7 = 63

7 × 6 = 42

5 × 4 = 20

四、除法例题



6 ÷ 2 = 3

8 ÷ 4 = 2

10 ÷ 5 = 2

9 ÷ 3 = 3

12 ÷ 6 = 2

4 ÷ 2 = 2

15 ÷ 3 = 5

8 ÷ 2 = 4

16 ÷ 4 = 4

18 ÷ 6 = 3

48 ÷ 6 = 8

35 ÷ 5 = 7

42 ÷ 7 = 6

99 ÷ 9 = 11

36 ÷ 6 = 6

39 ÷ 3 = 13

84 ÷ 4 = 21

58 ÷ 2 = 29

81 ÷ 9 = 9

45 ÷ 5 = 9

五、挑战例题

小红有 12×3=36 本故事书。

小华现在有 15+4=19 个苹果。

小刚现在还有 20−5=15 颗糖果。

小亮现在有 18+2=20 支彩笔。

小芳现在有 25+10=35 个气球。

小雨现在有 14+5=19 本书。

小杰现在还有 50−10=40 颗星星。

小春有 16×2=32 张卡片。

小龙现在还有 22−3=19 辆玩具车。



小宇现在总共有 40+15=55 块积木。

小红有 12+3=15 本故事书。

原来有 5+14=19 名男生。

爸爸做了 12−2=10 个汤圆。

没参加绘画和书法的有 28−(12+10−5)=11 人。

参加广播操表演的共有 4+3−1=6 个同学。

原有的电线长度是 (11+11)×2=44 米。

有可能的鸡蛋数量是 15 个（3 + 5 的最小公倍数）。

原有煤的总吨数是 80 吨。

锯完这根木头一共需要 5×5=25 分钟。

至少摸出 81+1=82 颗才能保证有 5 颗珠子是红色的。


